

体育

前世恩怨 今生再续

尼克斯客场灭热火

北京时间2月28日,尼克斯客场挑战热火。凭借比卢普斯最后时刻连得的5分,以及小斯关键时刻的封盖,安东尼带领的纽约新三巨头笑到了最后。在上世纪90年代热火与尼克斯的恩怨被扫进故纸堆之际,新的“巨头”对决不免让人浮想联翩,一段属于纽约和迈阿密的“双城记”能再次轮回吗?

20世纪90年代末,围绕尼克斯与热火的故事,也有两个主角:莫宁和尤因。在那个中锋的黄金时代,内线的拼杀被演绎成了火爆刺激的摔跤比赛,肌肉的碰撞远比篮球本身更刺激。1997年东部半决赛,1998年季后赛第一轮,两队都上演了群殴,十几人火拼,场面极为火爆。当时的尼克斯主帅是杰夫·范甘迪,而热火队正是帕特·莱利,一个十几年后再次让迈阿密呼风唤雨,无所不能的老人。数次斗殴之后,热火与尼克斯彻底结下了梁子,每次比赛总少不了火药味。进入21世纪,尼克斯每况愈下,糟糕的引援更是沦为联盟笑柄,热火在这期间拿下总冠军,但状态

也是起起伏伏,两队的对决再没有了往昔的震撼。

随着甜瓜的到来,历史出现了轮回的转机。纽约和迈阿密的战争,无疑将再次揭开新的篇章。“尼克斯和热火是宿敌很多年了,但那已是上一代人的恩怨。”詹姆斯坦言。纽约与迈阿密上一次在季后赛相遇,詹姆斯刚刚16岁。但历史总是巧合,这一次站在詹姆斯对面的正是他的好友安东尼。安东尼赛后也直言:自己好像经历了一次“星球大战”,毕竟这种一场常规赛出现四位全明星首发的比赛的确太罕见了。

比赛最后时刻,詹姆斯完全有机会追平比分,他晃过了安东尼,只可惜最后的投篮偏出。尽管输了,勒布朗大可不必沮丧,属于他和安东尼的崭新对决才刚刚开始,这不过是一个序幕。大导演兼纽约死忠斯派克·李也不必过于激动,属于纽约与迈阿密的“双城记”只是刚刚轮回,在见证了尼克斯的起起伏伏,回味过一段属于过往的记忆后,斯派克·李会懂得这些。

本报见习记者 刘伟



2月27日,火箭队球员斯科拉(左)防守黄蜂队球员兰德里。当日,在2010-2011赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场以91:89艰难战胜黄蜂队。 新华社发

伯明翰2:1阿森纳 中国老板 捧起联赛杯

新华社伦敦2月27日电 27日第83分钟才替补上场的马丁斯6分钟后便成为伯明翰队的大功臣,正是他的进球帮助伯明翰2:1力克阿森纳,伯明翰队的中国香港老板杨家诚在比赛后与主教练麦克利什共同捧起联赛杯。

第27分钟萨尼亚在本方后场传球失误,让“兵工厂”遭遇一劫。伯明翰城吊至禁区的球被后卫科希切内用头顶出底线。身高超过两米的塞尔维亚射手日吉奇随即利用角球机会头球命中,助伯明翰城力拔头筹。

阿森纳在第39分钟迎来扳平时刻。威尔谢尔禁区外劲射击中横梁,但是球没出禁区,被阿尔沙文抢得。阿尔沙文下底传中,范佩西侧身凌空抽射破网。不过荷兰人射门时伤到自己,痛苦得没心情庆祝便下场接受治疗。

易边再战,尽管主帅温格先后将本特纳、查马克派遣上场,以加强攻击力,而“枪手”自第75分钟之后也的确发起一阵猛攻,但对方门将发挥神勇,连连上演精彩扑救。

关键时刻,马丁斯抢漏儿,面对空门施射得手,锁定胜局。

巴蒂尔难舍中国情

火箭和灰熊最后时刻完成交易,用巴蒂尔换来了2009年榜眼塔比特与一个首轮选秀权,这意味着中国品牌匹克在NBA的第一人巴蒂尔,重回老东家怀抱。作为NBA的老球迷,匹克CEO许志华感叹道:“匹克与巴蒂尔一同走过了5年,也是他在火箭的5年,相互之间已经建立了深厚的友谊,对于火箭交易巴蒂尔,我们也做出了努力,但目前匹克能做到的就是为巴蒂尔打造更出色的战靴,更完美的装备。”

时光倒转10年,巴蒂尔是灰熊在2001年第六顺位选中的,随后他为灰熊效力了5个赛季。在2006年的选秀大会上,灰熊把巴蒂尔送到了

火箭。在火箭的5年里,中国球迷认识了姚明身边的新搭档巴蒂尔。他的敬业态度,拼搏精神深得中国球迷的青睐,同时也引起了中国运动品牌匹克的关注。2006年下半年,匹克与巴蒂尔正式签约,成为匹克在NBA的第一位签约球星。

作为球队的防守中坚,巴蒂尔对球队的贡献,早已经不能简单地用个人数据来衡量。5年来,巴蒂尔将更多美好的回忆留给了球迷。在交易结果公布之前的日子里,关于巴蒂尔被交易的传言就已经满天飞。国内的诸多球迷论坛上,关于“留下巴蒂尔”、“万人签名支持巴蒂尔留在火箭”之类的帖子比

比皆是。不少球迷还致电匹克,要求赞助商施加影响,挽留巴蒂尔。

而匹克公司也在火箭交易公布后第一时间表示:“无论巴蒂尔到哪打球,我们都会坚定地在他背后支持他,因为他是匹克家族不可或缺的一员。同时已经出到巴蒂尔5代系列的球鞋也将继续更新、换代,而巴蒂尔本人今年依然会在夏天来到中国,和他的中国粉丝们见面,畅谈在“新”球队里的感受。”

虽然我们再也没有机会看到巴蒂尔身着火箭队队服,但巴蒂尔脚下的那双匹克战靴却没有变,也许这就是巴蒂尔与匹克的情谊,与中国的情谊。(小文)

三八节做个自“游”女人

目前,各大旅行社“三八”妇女节主题的旅游产品已全面上架,多种为女性游客量身打造的优惠活动全线展开,旅游市场每年三月的重头戏正式“上演”。为吸引女人们出游过节,省内各景区也纷纷“该出手时就出手”,推出一系列三八节的优惠活动。在这个属于女人们的日子里,赶快行动起来,去享受这个春意浓浓的日子,做一个自“游”女人。

本刊记者 许超

赤山探胶东民俗

近日,记者在石岛赤山风景名胜区内了解到,赤山景区在成功举办2010胶东妇女民俗文化节的基础上,将在“三八”妇女节期间(3月5日-3月13日)举办“希望之春”第三届胶东妇女民俗文化节。据了解,本次活动的主题为“知性女人美,才艺

我当家”,是以广大妇女为参演主体的胶东民俗文化展演、游园趣味运动会、靓女佳人才艺秀、樱花仙子评选暨普利姆时尚女人皮草秀、牵手赤山相亲大会等板块,并结合3月12日植树节植树造林、捐资“西部绿化行动”,以及植树节当天的喜迎年尼出家日放生法会等七大文娱活动,使游客在卓

尔不群的山海自然风光中深刻了解胶东民俗内涵,此次活动期间,针对女性朋友推出10人成团每人38元,10人以下的女性朋友每人58元的门票优惠价格。

尽享蒙山四季色

“三八”国际妇女节即将来临,山东蒙阴蒙山国家森林公园将开展一系列“三八”沂蒙之旅“特惠酬宾活动。在3月5日至3月8日期间,所有女性游客购票享受公园门票市价的五折优惠,以及所有曾受到市级以上表彰的“三八红旗手”、“三八红旗奖章”获得者、“巾帼建功标兵”、“中国十大女杰”凭本人身份证和获奖证书原件可免费游园游览,同时,为鼓励所有男士都来关心关爱女性群体,

景区还组织了“三八”节好男人评选活动:凡在活动期间陪同女士登山赏景怡情的男士均有机会获得“三八”节好男人荣誉称号,凭证书一年内享受游览蒙山门票半价优惠的奖励。

相约智圣享温泉

2011年“美丽女人节”相约智圣温泉“三八”妇女节主题活动即将开始。3月5-9日,女士88元/位,赠送鱼疗一次,特制养生堂养颜冰糖莲子百合糖水一份,陪同男士100元/位,前台散客男士138元/位不变;非旅行社、商务合约单位团队门票:组织女士10人(含10)以上泡温泉,78元/位,另赠送鱼疗每人一次、特制养生堂养颜冰糖莲子百合糖水一份,陪同

男士88元/位,3月7-10日,入住别墅客人尊享庭院泡池,入住别墅客人至温泉接待中心泡温泉享受88元/位,赠送鱼疗一次,女士另送特制养生堂养颜冰糖莲子百合糖水一份。3月7-9日,3.8生日的女性游客可免费泡温泉,获得2010年度县级以上事业单位表彰的“三八红旗手”、“女劳模”、“优秀女教师”表彰证书的妇女同志凭本人身份证和证书可免费泡温泉。

九顶塔上对山歌

九顶塔中华民俗欢乐园是山东名副其实的“歌乡”,山歌节上村村寨寨赛歌场,姑娘小伙把山歌唱,今年的“山歌节”文艺演出更加精彩纷呈,“山歌节”上百名少数

民族姑娘小伙都穿上节日盛装,聚会在那寨,侗寨等唱情歌,吹芦笙,尽情歌唱生活,语言通俗易懂,生动传神,让我们山东人不出家门就能欣赏到原汁原味的少数民族风情。

大型实景剧《刘三姐招亲》是每年山歌节的重头戏,招亲现场有热闹的对山歌,紧张的抛绣球及喜庆的赛亲等精彩环节,有兴趣的游客朋友也可以参与其中,与“刘三姐”对唱山歌,与壮族小伙PK山歌,亲身感受迎娶“刘三姐”的喜悦;到时各民族兄弟姐妹与来自四面八方的游客朋友欢呼祝愿,一起参加一场热闹的壮族、苗族婚礼,同时还可欣赏到广西壮族的南狮表演队精彩的水上舞狮表演。

国家AAAA级旅游景区
香港青洲国际温泉酒店管理公司 荣誉管理

喜迎美丽妇女节

“美丽三八妇女节 相约智圣温泉”
多种惠客活动邀您参加,详情请咨询。

智圣温泉旅游度假村

ZHISHENG HOTSPRING TOURIST HOLIDAY RESORT

品诸葛文化 沐智圣温泉

温泉送鱼疗

78

元起

济南办事处:0531-8900 0316
青岛办事处:0532-8583 2345
徐州办事处:0516-8381 1669
潍坊办事处:0536-2966 220
日照办事处:0633-8795 006
临沂办事处:0539-8152 653

免费享受以下项目:
尽享温泉泡池、SPA水疗按摩池、室内温泉游泳池、豪华健身房、温泉电影放映厅、休息区水果、干湿蒸房、网吧、台球室、乒乓球室、网球场、羽毛球场。

三月八日 度假村女子拔河比赛

临沂 沂南县城朝阳路北首 总机:0539-333 3336 预定热线:0539-377 3777 www.sdztq.com 各大旅行社均可报名参加